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HUmsa: Butanui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2017 15:56:16

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 18.12.2017 11:11:58

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295265/answer/295292




3mpaBcTByHTe. [IpUIOXKNUTE, T0XKAJYyHCTA K BOIIPOCY Pe3yJIbTaThl CIIepMOrPaMMEI [I0 U TI0CTIe
JledeHus, TorAa MOXKHO OyfieT cka3aTh TOYHee O IIaHcaX. B mo0om ciydae, 5 1eT 3To OOJBIION CPOK.
EcTb BapraHThl TOPMOHAIBHOTO JTeueHusi. Ho MBI He MOXKeM PEKOMEHIOBATh €r0 OUCTAaHIIMOHHO. BEI
MoxeTe o0paTuThes B Call-1ieHTp mo TenedoHy 1 3amucaThCs Ha IIPHeM K Bpady-aHAPOJIOTY



